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No dia 14 de junho de 2023, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde e
convidados na Câmara de Vereadores de Campo Bom, situado na Rua Lima e Silva 68,
Centro, sob a seguinte pauta prévia. 1) Leitura e apreciação da ata; 2) Prestação de
contas do 1º quadrimestre (SMS); 3) Apresentação final da Programação Anual de Saúde
2024; 4) Comissão eleitoral e regulamento para eleição do CMS; 5) Assuntos gerais. A
abertura da reunião foi realizada pela representante da secretaria de saúde, Luana
Schnorr que traz esclarecimentos sobre o tratamento oncológico no município. O mesmo
demonstrou interesse neste tratamento e recebeu a visita do representante da empresa
Oncoprev para avaliação de espaço e estruturas. A intenção da gestão é iniciar com
consultas oncológicas aos usuários da região hoje atendida pelo Hospital de Taquara. 1)
Seguindo a pauta o conselheiro Sandro realiza a leitura da ata da reunião anterior que
tem seu conteúdo aprovado sem alterações. 2) A conselheira Jéssica realiza a
apresentação da Prestação de contas do 1º quadrimestre, que tem seus dados
informados e aprovados pelo conselho diante da leitura do relatório de parecer favorável
da Comissão de Finanças. 3) A conselheira Jéssica obtém a aprovação do conselho
quanto à Programação Anual de Saúde 2024 diante de 6 propostas acrescidas, oriundas
da Conferência Municipal de Saúde (estas em anexo à ata). 4) O Regulamento Eleitoral é
apresentado e aprovado para a formação da Comissão Eleitoral, esta composta pelos
conselheiros: Sandro como Presidente, Claison - Vice-Presidente, Daniel - 1° Secretário
e Cristina Juchem - 2ª Secretária. 5) Assuntos gerais: A conselheira Marta registra
queixas quanto a demora do atendimento na unidade do Mônaco. As mesmas serão
averiguadas pela coordenadora Ana Clarissa que também informa que a unidade do 25
de Julho será reaberta em breve. A mesma também esclarece que o Edital do Processo
Seletivo para ACS está em elaboração e que a aprovação deste permitirá que após a
inauguração do Centro Vida, se dê sequência às solicitações do líder comunitário
Everaldo previstas na resolução elaborada pelo conselho de saúde para o Bairro Metzler.
O usuário Carlos Daniel vem ao conselho buscar esclarecimentos quanto ao novo
protocolo para retirada de glicosímetro e registra também queixas quanto à unidade de
saúde da Celeste e do hospital. O conselheiro Gabriel informa como foi elaborado o novo
protocolo e esclarece quanto aos critérios utilizados para a retirada dos aparelhos. A
farmacêutica Jéssica ficou a disposição para auxiliar o usuário no dia seguinte quanto a
parte burocrática para aquisição dos glicosímetros. Ana Clarissa e Marri irão verificar os
relatos de sua responsabilidade para corrigir e aprimorar os trabalhos.
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